

週別 / 日期	第十三週 / 101 年 12 月 5 日 星期三
課程要點	<p><b>第八次分組議題討論：</b></p> <p>討論議題：此次 12 月 1 日『美，學台南』藝文之旅中，我看見了什麼？聽到了什麼？接觸了什麼？哪些特點吸引你？請分享你的觀察與感受。</p>
課堂互動與分享	<p>我認為我們現在所在台南，就必須知道臺南事，臺南的藝文也要有所認識，在這次 12/1 「美，學臺南，藝文之旅」中相信大家都接觸到很多平常所沒有注意的事物，希望由這一次的藝文之旅，大家能有很多的收穫，我帶第三組、第四組的同學參與，第三組 田育琪 提到在台灣歷史博物館中看到台灣早期的生活，有舊式腳踏車、小雜貨店，和雜貨店裡的古早味糖果，但隨著時代的變遷，這些事物逐漸遭到淘汰，覺得十分可惜，台江之旅 甫琪 分享到坐著竹筏遊湖是個很棒的體驗，郭沅杰 提到原先以為此次行程會很無聊，但沅杰說到和大家一起出遊並參訪了台灣歷史博物館、台江國家公園、安平老街真的十分開心，原本壓抑的心情似乎都不見了，在台江也學到很多，專業的老師精彩的講解台江的生態，介紹很多鳥，還有紅樹林生態，真的獲益良多，楊藜甄 則是說在臺南生長的她常常都會到安平逛逛，但常到安平的她竟然沒有注意到 26 隻劍獅，經專業老師的介紹下也使她增加了很多小知識，相信她覺得得知很多，第四組 侯永祥 最有印象的是用望遠鏡看黑面琵鷺，以前都只能利用看電視來看到它，但這次是親自體驗到與黑面琵鷺的近距離接觸，覺得相當棒。</p> <p style="text-align: right;">黃俊謙 細部教學助理 ✓</p>
老師回應	<p>「美，學臺南，藝文之旅，行程豐富多元，用心參與的同學一定會很有收穫！」</p> <p style="text-align: right;">劉煥玲</p>